



Житель Нестерова предстанет перед судом по обвинению в убийстве приятеля



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Нестерова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 25 января текущего года обвиняемый распивал спиртное в квартире своего знакомого по улице Ленинградской в Нестерове. В процессе застолья между мужчинами возник конфликт, в ходе которого гость, действуя умышленно, ножом нанес хозяину квартиры не менее пяти ударов ножом в область груди. От полученных ранений 53-летний мужчина умер на месте преступления. Обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, лег спать в квартире убитого. Проснувшись наутро и обнаружив товарища без признаков жизни, мужчина самостоятельно пришел в правоохранительные органы и сообщил о случившемся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал в полном объеме, дал подробные признательные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. Следователями регионального управления Следственного комитета собран достаточный объем доказательств: допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, получены заключения судебно-медицинских и криминалистических судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

В настоящее время сбор доказательств завершен, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Нестеровского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1696360>